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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                       Aos nove dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra 
Maria de Souza para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 
25 de abril de 2022; ATA da QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 27 de abril 
de 2022, as quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Requerimento nº 014/2022, de 26 de abril de 2022, de autoria 
do vereador Clésio Carlos Cruz, requerendo as seguintes informações: 1 – Quantas empresas 
possuem algum tipo de benefício tributário no município, como por exemplo, isenção de 
alvará, IPTU, ISS, ITBI, e demais taxas e impostos? Encaminhar relação com o nome fantasia 
e a razão social das beneficiárias, discriminando o tipo de benefício concedido e ainda data de 
início da concessão dos benefícios e término. Em não existindo nenhuma empresa com esses 
benefícios, trazer afirmação expressa nesse sentido, a fim de que não pairem dúvidas acerca 
dessa inexistência de benefícios tributários; 2 – Quantos empregos diretos são gerados pelas 
empresas possuidoras de benefício tributário ou subvenção no município? Encaminhar relação 
discriminando o número de empregos gerados em cada empresa beneficiária; 3 – Qual o valor 
total concedido a título de benefício tributário ou subvenção às empresas beneficiárias? 
Encaminhar relação discriminada por empresa, contendo a estimativa em reais dos tributos 
que o município deixou de arrecadar daquela beneficiária, nos últimos 5 anos. No caso de 
subvenção direta, encaminhar relação discriminada por empresa, contendo o valor pago a 
título de aluguéis ou outras obras ou serviços pelo município para aquela empresa 
beneficiária, nos últimos 5 anos: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. Requerimento 
nº 015/2022, de 04 de maio de 2022, de autoria do vereador Rafael Greca, requerendo que 
seja inserido em Ata, Moção de Aplausos ao senhor Januário Silvério de Souza; 
Requerimento nº 016/2022, de 04 de maio de 2022, de autoria dos vereadores Leni de 
Oliveira e Rafael Greca, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos à senhora 
Sonia Maria Fernandes; Requerimento nº 017/2022, de 04 de maio de 2022, de autoria da 
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vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos 
aos servidores lotados na Secretaria de Esporte e Lazer, pela realização da Primeira Copa 
Januário Barboza de Souza de Futebol Suíço; Voto de Pesar de autoria do vereador Carlos 
Junior da Silva, à família do Senhor Alexandre Vinicius de Oliveira, em virtude de seu 
falecimento ocorrido no dia 05 de maio de 2022. Todos DEFERIDO; Indicação nº 023/2022, 
de 27 de abril de 2022, de autoria do vereador Rafael Gouveia Greca, solicitando a elaboração 
de projeto de sinalização com a fixação de placas ou pintura nos postes de iluminação, com a 
devida indicação dos nomes das ruas do perímetro urbano; Indicação nº 024/2022, de 17 de 
abril de 2022, de autoria do vereador Paulo Cezar Miyazaki, para que seja realizada obras de 
pavimentação asfáltica no trecho de continuação da Rua Tsuruo Tanno:  OFICIE-SE; 
Terminado os despachos, havendo tempo regimental, a senhora Presidente convidou o 
vereador Rafael Greca para fazer a entrega da homenagem de Moção de Aplausos ao senhor 
Januário Silvério de Souza e logo após para a senhora Sonia Maria Fernandes. Em seguida 
convidou a vereadora Sandra Maria de Souza para fazer a entrega da Moção de Aplausos aos 
funcionários da Secretária Municipal de Esporte e Lazer. Esgotado o tempo regimental 
passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da 
matéria constante: Requerimento nº 014/2022, de 26 de abril de 2022, de autoria do vereador 
Clésio Carlos Cruz, requerendo as seguintes informações: 1 – Quantas empresas possuem 
algum tipo de benefício tributário no município, como por exemplo, isenção de alvará, IPTU, 
ISS, ITBI, e demais taxas e impostos? Encaminhar relação com o nome fantasia e a razão 
social das beneficiárias, discriminando o tipo de benefício concedido e ainda data de início da 
concessão dos benefícios e término. Em não existindo nenhuma empresa com esses 
benefícios, trazer afirmação expressa nesse sentido, a fim de que não pairem dúvidas acerca 
dessa inexistência de benefícios tributários; 2 – Quantos empregos diretos são gerados pelas 
empresas possuidoras de benefício tributário ou subvenção no município? Encaminhar relação 
discriminando o número de empregos gerados em cada empresa beneficiária; 3 – Qual o valor 
total concedido a título de benefício tributário ou subvenção às empresas beneficiárias? 
Encaminhar relação discriminada por empresa, contendo a estimativa em reais dos tributos 
que o município deixou de arrecadar daquela beneficiária, nos últimos 5 anos. No caso de 
subvenção direta, encaminhar relação discriminada por empresa, contendo o valor pago a 
título de aluguéis ou outras obras ou serviços pelo município para aquela empresa 
beneficiária, nos últimos 5 anos. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, dela 
fez uso o vereador Clésio Carlos Cruz, após cumprimentar a todos fez uma breve explanação 
do requerimento, o qual decidiu reapresentar, tendo em vista que a resposta encaminhada pela 
Prefeitura não foi a contento, deixando a desejar em vários itens questionados. Ninguém mais 
desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única 
discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 



     CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ 
       ESTADO DO PARANÁ 

 
 

Rua Senador Souza Naves, 371 – Centro – Cep 86220-000 – ASSAI - PR  
Fone: (43) 3262-1414 – Fax: (43) 3262-3834 

site: www.cmassai.pr.gov.br  e-mail: cm@cmassai.pr.gov.br 

 


